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第 3 回生活指導委員会議事録 

 

〇日 時：2020年 9月 16日(水) 10：00～11：00 

〇場 所：第 2会議室 

〇司 会：委員長 

〇記 録：地区長 

〇出席者：中澤先生、生指委員 10名(委員長、委員 9名)  

○欠席者：7名 

○概 要： 

 

１． 学校からの報告（中澤先生） 

 本日はお忙しい中 PTA生活指導委員会に集まっていただきありがとうございました。 

また、本日は「とよの見守り DAY」になっており、お世話になります。 

 さて、学校は 2学期が始まって 3週間と少し経ちました。始まってからも猛暑が続き、熱中症が 

心配されましたが、軽い症状を訴える生徒は少しいましたが深刻な状況になる生徒はいませんでした。 

 先々週は 2年宿泊学習、先週は 3年の修学旅行がありました。両方の行事とも天候に恵まれ、 

予定していた体験がすべてできました。けがをした生徒が若干いましたが、高熱が出たり体調が著しく 

悪くなったりする生徒は皆無でした。新型コロナウイルスの影響で宿泊や修学旅行を中止せざるを 

えない中学校が多い中で、無事に実施できて良かったです。生徒たちは感染症対策の中で 

よくルールを守り楽しい思い出がたくさんできたと思います。 

 今週から、少し涼しくなった中で生徒たちは体育大会の練習、特に応援練習に一生懸命、励んでいます。 

体育大会の観覧は、1家庭 1人になりますが、温かい拍手で応援していただけたら幸いです。 

 今後も引き続き、生徒の安心・安全に協力していただけるようよろしくお願いします。 

 

２． 委員長から活動報告と PTAの今後の予定 

○夏休み中のパトロールや青育協活動へのご協力ありがとうございました。 

○実行委員会からの報告： 

・「ふれあいのつどい」「吉川中学校 PTA社会見学ツアー」は、新型コロナウイルス感染症拡大に起因して、 

今年度は見送りになりました。 

・10月の参観日は、中止になりました。 

・学校にイベント用テント(2間×4間)を贈呈しました。 
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３． 各小区青育協から活動報告と今後の予定 

１） 吉川小学校地区： 

    (7月 19日(日)吉川小学校地区青少年育成協議会初総会出席) 

    【活動計画】 

     ・夏休みラジオ体操       中止 

     ・夏祭り            中止 

     ・餅つき大会          中止 

     ・総会             来年の決算総会の 3月まで中止  

     ※秋のパトロールの青育協は廃止。 

     ※主に小学校の話で予算を何に使うかが話し合われ、図書カード 1000円分を児童 76名に 

配布されるそうです。 

 

２） 東ときわ台小学校地区： 

① 7月 4日(土)東ときわ台地区青少年育成委員会出席 

    【活動計画】 

     ・夏休みラジオ体操       中止 

     ・夕涼み会           中止 

     ・夏祭り            中止 

     ・みんなで遊ぼう～ゲーム    10/17(土)開催予定 内容は未定（雨天中止） 

                     ※中学校は不参加(土曜授業の為) 

     ・プロジェクションマッピング  10/31(土)開催予定 小学校校庭 

     ・みんなで遊ぼう～焼き芋    12/5(土)開催予定 ※午前中 

     ・とんど焼き          1/9(土)開催予定 ※お餅を食べるのは無しで開催予定 

    【注意事項】 

     ・今年は例年通りの内容での開催は出来ないので、三密を意識しながら出来る範囲での 

      行事開催となります。 

     ・コロナの状況により中止になる場合があります。 

 

② 9月 12日(土)東ときわ台地区青少年育成委員会出席 

    【決定事項】 

     ・10/17（土）に予定しておりました「みんなで遊ぼう～ゲーム」は中止になりました。 

      中止理由として高齢者の参加がある異世代の交流の行事はコロナ感染が心配な為です。 

     ・12/5（土）の「みんなで遊ぼう～焼き芋」については開催するかどうかも含め 

      次回の会議で話し合います。 

    【各団体からの連絡事項】 

     ・ときわ台地区で空き巣被害がありました。 

      時間帯が 14時～16時の間で、数人のグループの犯行ではないかとのことです。 

      犯人はまだ捕まっていないです。 時間帯が小学生の下校時間になりますので 

      保護者が仕事等で子供だけで家にいる場合は気をつけてください。 
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３） 光風台・新光風台小学校地区： 

    (9月 10日(木)青少年育成協議会運営委員会出席（新光風台自治会館）) 

   ①運営委員会開催初回のため自己紹介。その後１０月２４日（土）開催予定の「秋の日のつどい」 

     業務分担について説明。 

 

   ②光風台小学校の内野校長先生から児童の様子やコロナ対策について説明。 

＊ 児童は毎朝検温表を記入 

＊ 教室出入りの際には手指消毒。 

＊ 密を避けるため、これまで閉鎖していた裏門を開けて下足箱も移動。光風台の児童については 

      登下校は裏門から。 

＊ 給食時も１クラスを２教室に分けるなど密にならないように配慮。クーラーのない教室もあるため、 

      日によって交互に入れ替えを行っている。 

 

   ③内野校長先生から「秋の日の集い」開催に関する懸念材料について説明 

＊ 9月～12月の間、月２回土曜日に午前中授業。運営委員会開催前の 9月 5日が 1回目の 

      土曜日登校日だったが、その翌週にあたる今週は児童にかなり疲れが見られている。 

      従って登校日でない土曜日には児童には家でゆっくり休息をとってもらいたい。 

＊ 10月は 17日、31日が土曜日登校日となっている。この間となる 24日のイベントは 

      児童にとって負担になるのではないか。 

＊ 「秋の日のつどい」を開催する場合、（全員ではないかもしれないが）教員も出勤する必要がある。 

      「教員の働き方改革」を推進している現在、3週連続での出勤は教員にとってかなりの負担になる。 

＊ コロナ感染防止を考えると、イベントで小学校の敷地内に不特定多数が出入りすることは 

      望ましくない。万が一感染者が出た場合の後追い調査も困難ではないか。 

 

   ④内野校長先生からの説明を受け、委員会全体で「秋の日のつどい」開催について意見交換 

＊ １回目の実行委員会（８月２９日青少年指導員のみで会議）では「子どもたちが 

      楽しみにしているなら開催しよう」と開催する方針で決まったのだが、土曜日登校で児童が 

      疲れているのであれば、「楽しみにしている」という前提条件が覆されてしまっている 

      のではないか。更に先生方の負担にまでなるなら中止すべきでは…。 

＊ １回目の実行委員会で「今後１人でもコロナ感染者が出たらその時点で中止」と決定した。 

      本日の運営委員会前日の９月９日に感染者が１人増えている（町内６人目）。 

      話し合う以前にこの事実で中止が決定しているではないか。 

＊ どれだけ消毒しても感染者が出る可能性はある。この時期に敢えてリスクを冒して人が集まる 

      イベントを行う必要はあるか。 

      ‥等の意見が出て、採決を取ることもなく「秋の日のつどい」は中止となりました。 

 

   ⑤今年度の青育協の活動について 

＊ １月に予定されている研修会も、コロナ第３波が考えられることから中止。 

＊ 開催行事がないため今年度は運営委員会を開催しない。次回出席は来年４月の総会のみ。 

      次年度の吉中ＰＴＡ青育協担当については、現青育協担当から LINE等で青少年指導員に連絡する。 
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４． 今後の予定 

 とよの見守り DAYパトロール：10月以降の下校時間はメールにて連絡します。 

 2020年 12月：次年度生活指導委員長選出 

 2021年 1月：立て看板チェック 

 2021年 2月：次年度委員選出、互選会、引継ぎ会（三役のみ） 

 次回第 4回定例会は、2月クリーン作戦後（日時未定） ※決まり次第メールにて連絡します。 

   ※椅子並べ担当⇒光風台・新光風台地区です。よろしくお願いします。（15分前に来てください。） 

 

５． 各地区のパトロール報告 

日時 場所 報告内容 

7/6 

18:00～18:30 

 

光風台駐輪場横 ・特に問題はありませんでした。 

・雨で夕方でしたが、交通量もそこまで多くなく(信号で 2 台程が止まる程度)

危ないと感じる所はありませんでした。ただ時間帯によっては駅へ行く車が信

号で曲がるため注意が必要だと感じます。 

・あと、もうずっと前からなのですが、新光風台へ帰る道で小学校下の歩道は

雨の日に川のように水が流れます。水路に枯葉が溜まることが原因ですが、

大人でも水量の多い時は危険です。 

7/13 

8:00～8:30 

ユーベルホール前 期末テストという事でノートや教科書を片手に歩いている生徒が多い中、黄色

信号で突っ込んで来る車がほとんどでした。とても危ないと感じました。 

8/24 

7:45〜8:30 

 

光風台 1-2-15 

階段下 

・登校集中時間帯は、7時 55分～8時 15分の間でした。登校人数が多く、ス

ムーズに登校が見られました。みんな挨拶の返事をくれました。 

・階段下の道路はカーブになっていて、道路を渡る時に左側の見通しが悪

く、特に上から降りて来る車はスピードが速くて危険を感じました。 

通過車が多い中、みんな気をつけて確認しながら道路を渡っている様子でし

た。たまには渡りにくそうな時は声かけをしました。 

8/26 

8:00～8：30 

東ときわ台 7-1-12 

前交差点 

車の交通量も多い時間帯でしたが、何人かの生徒が信号が点滅しているにも

かかわらず渡り出したものの、ほとんどの生徒達は信号を守り安全に登校して

いました。 

8/27 

7:45〜8:20 

光風台 1-2-15 

階段下 

パトロール中、特に気になることはありませんでした。 

 

 

各地区長より報告、7月の立て看板点検→ 異常なし 

 

 

６． 地区ごとの話し合い 

 

以上 


